

Участие студентов ИВТ в олимпиаде «Экономика и менеджмент» (МСО-2018)

22 октября 2018 года в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете (СПбГЭУ) состоялось торжественное открытие 30-ой Международной студенческой олимпиады «Экономика и менеджмент» (МСО - 2018).

Для участия в олимпиаде были зарегистрированы 242 студента и 73 руководителя делегаций. Из числа зарегистрированных студентов 225 человек — граждане РФ из семи федеральных округов РФ (Центрального, Южного, Северо-Западного, Сибирского, Уральского, Приволжского и Северо-Кавказского) и 17 человек — иностранные граждане из Белоруссии, Бельгии, Германии, Италии, Финляндии, Франции, Чехии.



В секции «Прогностика логистики и управление цепями поставок» приняли участие студенты 4 курса Института водного транспорта ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, успешно прошли два тура из трех и получили дипломы.

Вот имена победителей:

- Сурнин Артем Анатольевич (I место во 2-м туре);
- Барская Ксения Антоновна (II место во 2-м туре);
- Потапова Дарина Сергеевна (III место во 2-м туре);
- Гусева Анастасия Игоревна (III место во 2-м туре).

Руководителем группы от Института водного транспорта уже не первый год является старший преподаватель кафедры Транспортной логистики Александра Сергеевна Сурнина.



Кроме этого, на имя ректора ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» Сергея Олегович Барышникова и имя заведующего кафедрой транспортной логистики Елены Арсентьевны Королевой пришли благодарственные письма, в которых была выражена благодарность университету и преподавателям за высокопрофессиональную подготовку будущих специалистов.